

## KÚPNA ZMLUVA

### Zmluvné strany:

Obchodné meno: **Mesto Kolárovo**  
Sídlo: Kostolné námestie č. 1, 946 03 Kolárovo  
Štatutárny zástupca: Áprád Horváth – primátor mesta  
IČO: 306 517  
DIČ: 202104776  
Bankové spojenie: SLSP a.s. Komárno, filiálka Kolárovo  
Číslo účtu: 26395098/0900

(ďalej len ako „Predávajúci“)

**a**

Meno a priezvisko: **Csaba Jónás**  
Dátum narodenia: 10.10.1985  
Rodné číslo: xxxxxxxxxx  
Číslo OP: xxxxxxxx  
Trvale bytom: ul. Kollárová č. 1, 946 03 Kolárovo

(ďalej len ako „Kupujúci“)

uzatvorili v zmysle ustanovenia § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov túto kúpnu zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

### Článok I Úvodné ustanovenie

Predávajúci je výlučným vlastníkom nasledovného motorového vozidla:

Druh vozidla: Malý nákladný automobil  
Továrnska značka, typ: ŠKODA PICK – UP EFF673  
Farba: Modrá  
Výrobné číslo motora: 3119345  
Výrobné číslo vozidla (karosérie): TMBEFF67315345899  
Rok výroby: 2001  
Číslo technického preukazu: 505713  
Séria: SC  
Evidenčné číslo vozidla: KN-647 AT  
Stav tachometra: 131230 km  
(ďalej len ako „Predmetné motorové vozidlo“).

### Článok II Predmet Zmluvy

Predávajúci touto Zmluvou predáva Kupujúcemu Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu a Kupujúci Predmetné motorové vozidlo za vzájomne dohodnutú kúpnu cenu kupuje do svojho výlučného vlastníctva.

### **Článok III Kúpna cena**

Predávajúci predáva Predmetné motorové vozidlo Kupujúcemu za cenu 150,- € (slovom: Stopäťdesiat eur) určenú na základe ocenenia vozidla, ktoré vypracoval Attila Balázs – Balázs autoservis, Sládkovičova 57, Kolárovo, dňa 3. marca 2014.

V prípade, ak Predávajúci je platiteľom DPH, bude ku kúpnej cene pripočítaná DPH vo výške podľa príslušného právneho predpisu. Predávajúci vystaví faktúru, ktorou vyúčtuje kúpnu cenu a vystavenú faktúru doručí Kupujúcemu.

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Kupujúci uhradí Predávajúcemu kúpnu cenu vo výške uvedenej v tomto článku III Zmluvy:

- v hotovosti pri podpise tejto Zmluvy;
- bezhotovostným prevodom na bankový účet Predávajúceho uvedený v záhlaví tejto Zmluvy, a to v deň podpisu tejto Zmluvy.

V prípade, ak dohodnutá kúpna cena za Predmetné motorové vozidlo podľa tohto článku III Zmluvy nebude Predávajúcemu uhradená riadne a včas, je Predávajúci oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpením sa Zmluva zrušuje od svojho počiatku a zmluvné strany sú povinné vydať si navzájom plnenia, ktoré si na základe Zmluvy poskytli, a to najneskôr do desiatich (10) dní odo dňa doručenia písomného oznámenia Predávajúceho o odstúpení od Zmluvy Kupujúcemu.

### **Článok IV Stav Predmetného motorového vozidla**

Predávajúci vyhlasuje, že Predmetné motorové vozidlo:

- bolo používané
- ku dňu podpisu tejto Zmluvy má najazdených 131230 kilometrov
- má nasledovné vady:
  - Brzdová sústava: prevod prevádzkovej brzdy a prevod parkovacej brzdy – opotrebované
  - Brzdové valce, brzdové obloženie – opotrebované (nefunkčné, nutná výmena)
  - Riadenie: prevodka riadenia, kĺby, páky a tyče riadenia – opotrebované
  - Nápravy, kolesá, pruženie, hriadele a kĺby: - predná náprava, kolesá – vôľa v zavesení a v uložené – opotrebované, pneumatiky – hĺbka dezénových drážok – opotrebované – hladké, nevhodné na prevádzku, hádzavosť predných kolies
  - Rám a karoséria: rám v koróznom stave, hlavne podvozok, blatníky, skriňa karosérie (kabína vodiča) – opotrebovaná, okná - čelné sklo nutné vymeniť, škrabance po stierači
  - Osvetlenie a svetelná signalizácia: svetlomety – svetlá, brzdové svetlá – nefunkčné
  - Ostatné ústrojenstvo a zariadenia: akumulátor – opotrebovaný, netesnosť motora, netesnosť prevodky, spojka a riadenie – opotrebované, výfukové potrubie-opotrebované, chladič – tečie (nutná výmena)

Kupujúci vyhlasuje, že sa so stavom Predmetného motorového vozidla riadne oboznámil jeho obhliadkou a skúšobnou jazdou a kupuje ho v stave, v akom sa nachádza ku dňu podpisu tejto Zmluvy.

**Článok V**  
**Odovzdanie predmetu kúpy a prevod vlastníckeho práva**

Predávajúci a Kupujúci sa dohodli, že Predmetné motorové vozidlo odovzdá Predávajúci Kupujúcemu v deň podpisu tejto Zmluvy.

Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že vlastnícke právo k Predmetnému motorovému vozidlu prechádza z Predávajúceho na Kupujúceho momentom úplného zaplatenia kúpnej ceny podľa článku III tejto Zmluvy.

Predávajúci a Kupujúci sa ďalej dohodli, že prepis Predmetného motorového vozidla v evidencii motorových vozidiel je oprávnený vykonať aj Kupujúci, na čo ho Predávajúci týmto výslovne splnomocňuje.

**Článok VI**  
**Záverečné ustanovenia**

Táto Zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú zo zmluvných strán.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto Zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto Zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto Zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej a vážnej vôle.

V Kolárove, dňa 12. marca 2014

.....  
Predávajúci:  
Mesto Kolárovo  
zast. Árpádom Horváthom  
primátorom mesta

.....  
Kupujúci:  
Jónás Csaba